Martepiaau miaroroBaeHi 3a 30ipaukoM M.B.Bepesnsaka «oryemocs no AITA 2019.
9 kaac. Maremaruka. IlincymMKoBi KOHTPOABRHI pobotm» (CxBaseHo MOH)

ITOSICHIOBAJIBHA 3AIIMCKA

36ipuuk «IlifcyMKOBi KOHTPOJBHI po6OTH 3 MAaTEMATHKH. 9 KJIac» y4Hi MOXYTh BH-
KOpHCTOBYBaTH I migroroBku Ao JITA, a Buuteni — mns ii npoBeneHHA. BiH MicTUTH
30 ogHaKOBHX 3a CKJIQIHICTIO KOHTPONBHMX pobiT. KoxkHa koHTponpHa poboTa ckiIajacTecs
3 19 3aBnaHb, NOAUIEHUX HA TPU YAaCTHHH 3a piBHAMM ckiagHocti. Hanpukinoi nociOHuka
HaBeeHO OpPi€HTOBHHIT 3pa3ok OJlaHKa BianmoBineH JUif 3aBAaHb MEPIIO] Ta JPYyroi YaCTHH

3MicT ycix 3aBHaHb NOCIOHMKA, BiANOBIJa€ YAHHIH IIPOrpaMi 3 MATEMaTHKH.

st 3py4dHOCTi y4YHiB JiBOpYY BiJ BapiaHTiB Bianosigeit ans 3asmans 1.1 —1.12 nep-
1107 YAaCTHHH PO3MIIIEHO 3HAYOK «[», y AKOMY Y4Y€Hb 3MOXE IOCTAaBHTH IO3HAYKY IS
npaBUJILHOT BiAnoBigi. SIkuio nig yac 3anmoBHeHHA ONaHKa BiAMOBIAEH y4eHb NMPHUITYCTHBCA
NIOMHJIKH, TO BiH Ma€ MOXXJIHBICTh BUNPABHTH ii, yKa3aBlIH HOMED 3aBAAaHHA i MPaBHJIBHY
BIZIITOBi/Ib Y HYOKHIH yacTHHI OJaHKa.

JU1si. BUKOHaHHS MiACYMKOBOI KOHTPOJIBHOT pOOOTH 3 MaTeMaTHKH JJIA YUHIiB 3arajb-
HOOCBITHIX KJ1aciB peKOMEHIOBaHO BiaBecTH 135 XBUIHH.

IMponoHoOBaHi CTPYKTypa Ta K]JII:KICTB 3aB/laHb JUIS MPOBEJCHHS MiIICYyMKOBOI KOHT-

ponbHOI poBOTH 3 MaTeMaTHKH B 9 Kiaci € 0p1€HTOBHOI0 YUYUTETb Ha BIACHHH po3CynX 3a-
JIEXHO BiJ] 0OCOOTHBOCTEH KJIaCy MOXeE 1X 3MiHIOBATH.

IMepiua yacTHHA MiCYMKOBOI KOHTPONBEHOT poOOTH MIiCTHTE 12 TeCTOBHX 3aBJaHb 3a-
Kpuroro THny (8 3aBaaHb 3 areOpH i 4 3aBJaHHA 3 reOMeTpii) 3 MOAUIUBICTIO BUOOPY ONHIET
NPaBHJIBHOT BIAMOBiAi 3 YOTHMPHOX 3aMpPONOHOBAHUX. SIKIO yueHb yKa3aB y OGJaHKy IpaBH-
NBHY BiANOBiAb, TO HOMY HapaxOBYIOTh 2 OajM, AKUIO BKa3aHa HeNpaBUIbHA BIIMOBiAb —
0 6aniB. MakcMManeHa KiNBKIiCTh OajiiB 332 po3B’sI3aHHA 3aBJaHb NEPLIOT YaCTHHU — 24.

Jlpyra yacTiHHa MiJCYMKOBOI KOHTPOJIBHOT pOOOTH MICTHTH 4 TECTOBI 3aBJaHHS BiJK-
purtoro Tuiy (3 3aBaaHHs 3 anreOpu i 1 3aBaaHHA 3 reoMeTpii) i3 3aITHCOM KOPOTKOI BiAmO-
Bimi. 3aBmaHHA 1€l YaCTMHM BBAXKATHMYThCH pPO3B’S3aHUMHU IPABUIBHO, fAKIIO YYEHb Y
OnaHKy 3amucaB KOPOTKY BiMOBiAb y BUINAAI BHpa3y, YKcIa, KOOPAHHAT TOYKH, PO3B’ A3KiB
piBHSHHA TOWO. SIKIIO y4eHb 3anucaB y GlaHKy NpaBHIIbHY BilMNOBiAb,TO HOMY HapaxoBy-
10Th 3 Oajy, y BUNAAKY HEMOBHOI BiAMOBiJi HA pO3CyJ YUUTENA (Hanpuknan, yKa3aHO OJHMH
i3 IBOX KOpEHiB PiBHAHHS TOIIO) BiH MOXe ofiep>kaTH 1 uu 2 6anu, HermpaBUJIbHA BiANOBIb —
0 GaniB. MakcumManbHa KibKICTh 6aniB 3a po3B’s3aHHs 3aBAaHb JAPYToi YacTHHH — 12.

TpeTs yacTHHA MiJCYMKOBOI KOHTPOJIbHOI poOOTH MICTHTH 3 3aBAaHHS BiJIKPHUTOTO
tuny (2 3aBnanHs 3 anrebpu i | 3aBnaHHA 3 reoMeTpil) i3 3anMcoM MOBHOI Bianosini. 3a-
BIaHHA BBa)KATHMETHCA PO3B’A3aHUM NPAaBMJIBHO, SAKIIO YYCHb BHKOHAB OOIPYHTYBaHHA
KOXXHOTO KPOKY pO3B’SI3aHHS 1 3anHCaB MpPaBUIIbHY BiANOBiAb. 3a PO3B’A3aHHS KOXHOIO 3a-
BJlaHHs Li€] YaCTHHH YYHeBi HapaxoByoTh Bi 4 mo 0 6aniB. MakcumanbHa KilbKicTh OaiB
3a pO3B’A3aHHA 3aBIAaHb TPETHO! YaCTHHH — 12. |

MakcuMasneHa KiJIbKICTh 0aniB, Ky MOXe OTpUMATH ydeHb, — 48. i BUCTaBIEHHA
OLIIHKH 3a BHKOHAHHS MiJICYMKOBOI KOHTPOJIbHOI poOoTH y 12-6anbHil IIKani OLiHIOBaHHA
HaOpaHy y4HEM KUIbKICTh 0aniB cnif MogUTHTH Ha 4.

IIpumirTka: YueHb OTPUMYE ABa OAQHKU : OAQHK 3 3aBAAaHHAMU Ta OAAHK BiAIOBimeH.
31ae Ha epeBipKYy AUllle OAQHK BiAOBimeH.



BAAHK BIAIIOBIAEN OEPIKABHOI IIIZICYMKOBOI ATECTAILLIL 3
MATEMATHKHU
y4Hs /ydeHHuIll 9 kaacy

npizBuIle, iM’s, mo-6aTHKOBI yYHA ( YIEHUIL), BapianT No_1

YBara! BigmiuaiiTe O1HH BapiaHT BIANOBIAL 10 KOXHOTO 3aBAaHHS.

SIk1110 MOTPiGHO 3MIHMTH Bi/IMOBIJE Y JICSAKUX 3aBJAHHSIX, TO IIPaBHIIBHY Bijl-
TOBiJ(h 3a3Ha4Te Y BiBEJIEHOMY MiCIIl.

VY 3aBnanuax 1.1-1.12 npaBUIBHY BiANOBIAb MO3HAYANTE TUIBKU TaK: <
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3ABIAHHY JEPXKABHOI IIZICYMKOBOI ATECTALII 3 MATEMATHKU
y4Hd/y4eHUuIi 9 Kaacy

npizBuIle, iM’s, 10-6aTHKOBI y4YH4 ( YYE€HUIL), BapianT Neo_1

3aesoaHHs 1-12 marome no vomupu 8apiaHmu 8i0noesioet, 3 IKUX milbKUu 0OUH €
npasuneHum. Obepims i no3Haume NpPasuUIbHUN 8apiaHm 8i0noeioi 8 mabauyl

1.1. 3uaitmite 25% aucna 600.

OA 15 O B 450 OB 150 Or4s
1.2. YoMy JI0piBHIOE HaliMeHIIE cribHE KpaTHe yucen 12 1207
[0 A48 0B 140 0B 60 Or4

1.3. 3anumits 4% KM y METpax.

C0A4013 M OB4130M OB413m Or49i3m
1.4. Sxomy oaHOWIEHY [0piBHIOE Bupa3 4x%)? - 0,5x)%?
O A 255 O b 2x»5 O B 2x%7° Or 23y

1.5. SIxa mapa uucen € po3B’SI3KOM piBHAHHA 2x —3y =17 .
OA@D OB (14;,-9) OB 4;-3) ar ;s

1.6. ki 3 uncen -2, 0, 2 € po3s’a3kamu HepiBHOCTI x? + 4x — 4 < 0?

[0 A VYci Bkazani uucna OB tineku 012
O B tineku 210 O I Tinekn =212

1.7. Kyromii koeillieHT K01 3 HaBeACHHX NMPSIMHUX JOPiBHIOE 57
OAy=x-5 OBy=>5x OB yzjsi Ory=-5x

1.8. Cim ¢yTOonpHMX KOMaHJ NpOBENM TYPHIp B OJHE KOJIO (KOXKHa KOMaHJa
3irpasia no o{HOMy pa3sy 3 yciMa inmmmu). Ckineku 6yno 3irpaHo irop?

OA6 OB7 OB36 Or21

1.9. O — Ttouka mnepeTuHy paiaroHaned npsaMoxkytHuka ABCD, ZCOD =52°.
3uaiinite LCBD.
O A 26° B 52° O B 128° aroo°

1.10. YV piBHoGeapeHOMY MPAMOKYTHOMY TPHKYTHHKY TIilIOTEHy3a JOpiBHIOE
52 oM. 3HaiiniTs KaTer.
OA25V2 cv [OB5Scum OB25cum Or V2 oM

1.11. 3uaiiaiTe JOBXHUHY AYTH KOJIA, TpaaycHa Mipa sikoi JopiBHIOE 60°, sKki1o pa-
Jiyc kona — 7 cM.

[:IAGLCM OB 14n c™m COBrceMm DFZSE—CM
T

1.12. 3naiiniTe BiacTaHb Big TOukH A(—4; 3) 10 NoyaTKy KOOpAMHAT.

OA7 OB 1 OBO ars



2.1.

3.1.

3.2.

3.3.

. Cupocrith Bupas

YacTuua apyra
Po3ze’socime 3a60anns 2.1-2.4. Bionogios 3anuiuime.
Hlicte uKcen yTBOPIOIOTH apudmeTHuHy nporpeciio (a,). Cyma mnepuux
TPHOX ii WIEHIB JOPIBHIOE —24, a2 CyMa TPhOX OCTaHHiX — 12. 3HalaiTh pi3-
HULIO i MepIunit YwieH uiel nporpecii.
b+2 b'-4 3
b*+2b+1 3b+3 b-2’
3HaiiniTh KOOPAMHATH TOYOK MEPETHHY Kona x2 + y? = 20 i npsMoi y = x — 2.

. Cropona mnpasunbHoro wmectukytiuka ABCDEF nopisHioe 1. OGuucnith

cKanspHuii 106yToK FA - ED.

YacTtuHa TpeTs
Po3e’socime 3a60anns 3.1-3.3, 3anucasuwiu nogHe obIpYHMYBAHHSI.

Po3B’sixiTh rpadiuso piBHIHHS VX =3 -2x.

( ava+ b Na+p
Va+b ‘@J ab 2fb

3 TOYKM HA KOJIi MPOBEJIEHO /B MEPNEHIUKYISAPHI XOPAH, Pi3HUIA SKUX JI0-
piBHIOE 4 cM. 3HaNAITH L1 XOpAH, SIKLO pajlyc KoJa AopiBHIOE 10 cM.

CrnpocriTs BHpa3 L



y4Hd/y4eHUuIi 9 Kaacy

3ABIAHHY JEPXKABHOI IIZICYMKOBOI ATECTALII 3 MATEMATHKHU

npizBuIle, iM’s, 10-6aTHKOBI y4YH4 ( YYE€HUIL), BapianT No_2

3asoarHs 1-12 maroms no uomupu 8apiaHmu 8i0noegioetl, 3 AKUX mitbKu 0OUH €
npasunvHum. Obepims i no3Haume NPAgUIbHUN 8apiaHmM 8i10Nno8iol 8 mabuyl.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.
1.5.

1.6.
1.7.

1.8.

1.9.

1.10.

Bukonaiite nonasaHis 2 —7— +3 —5—
16 16
12 14 1 3
OA 5= b 5— B 6— r 5=
32 = 16 = 4 = 4
3HaliTh BIICOTKOBE BiHOIIEHHs 1,8 10 -2—6
0 A 400% 0B 4% 0B 0,4% Or 25%

Tpu MangapuHu poO3AUIHIN MOPIBHY MK TI’SITbMa JAITBMHU. SIKY tiacmny Ma-
H,[[apHHH oJiepKaja KO)XHa ,umnna?

5 3
A - E - B—- I' —
= 3 = 2 _ = 2 D 5
CrpocTith Bupa3 (x — 2)(x + 2) — x(x + 3).
OA-3x-4 COBb3x-4 O0B-7 Orx*-4
2
YoMy JOpIBHIOE 3HAYEHHSA BUpa3y (G\E ) ?
OA30 0B 36 1 B 900 1180
Po3B’soKiTh piBHSAHHSA X2 — 9x + 20 = 0.
OA-5;—4 OB 4;5 O B-9;20 - dr-4;13
fIxa 3 HaBeIeHUX TIPSIMHUX MapasiesbHa 10 npsamoi y = 3x — 87

OAy=x-5 Oby=13+3x OBy=-3x-8 [OIy=-8

Y 38’5311 € 42 NOBITPsiHI KYJIbKH, 3 HUX 14 KYJILOK — 4€pBOHi, 16 KyJIbOK —
CHHI, a pemta — 3eyieHi. OHa KyibKa Biguenuiaacs i nonerina. Slka HMogi-
PHICTB TOTO, LIO LIS Kynm(a € HEe YEPBOHOIO 1 HE CUHBOIO?

1 5 2
A — B-—-— B — |
- 3 L 21 - 7 - 7

3HaAITh KyT NPU OCHOBI piBHOOEAPEHOTrO TPUKYTHHKA, SKIIO KyT MK Oiy-
HUMU CTOpPOHAMHU AopiBHIoE 120°,
[ A 60° [0 B 30° [ B 40° 1 90°

3HaiAITF MEHILY OCHOBY pIBHOOIYHOI Tparenii, K10 BHCOTAa, MPOBEIeHA 3
BEPIUMHHU TYIOr0 KyTa, JIIUTh OinbUIy OCHOBY Ha BiApPi3kH 7 cM 1 22 cM.
0 A29cm 0B 14,5cm OB 15cMm Orilcem



1.11. 3uaiinite ctopony AC tpukytHuka ABC, sxuwo £B=60° AB=8cwMm,

BC=1cwm.
[JAS57cMm OB J73 em
DB(65+8\/§) cM Or /57 eum

1.12. 3HaliaiTh KOOPAHHATH BEKTOPA Ifﬁ, skmo M(=3; 2), N(-1; -2).

2.1, 3HaiAiTE MHOXWHY pO3B’s3KiB HEPIBHOCTI

2.2,

2.3.
24.

3.1.

3.2.

3.3.

[JA(4;0) 0B (-2;4) OB @2;4) Or@o)

YacTuna apyra
Po3ze soicime 3ae0anna 2.1-2.4. Bionogioe 3anuwime.
5x-3 3—-x 2-x
— > .
6 12

SIkuii HoMep Mae nepiudi Bi eMHUI uneH apudmeTruyHoi mporpecii 11,3;

10,4;9,5; .7

Busnaure cepense 3HayeHHs 1 Meaiany Bubipku 3, 1,4, 2,5,3,2,4,6, 1.

CrtopoHu nmapanenorpaMa aopiBHIOWTh 6 cM 1 10 cM, a KyT MiX ioro BHco-
TaMH, NMPOBEJACHUMH 3 BEPLUMHH Tyrnoro Kyta, — 60°. 3HaiiniTe rioury na-
pasnenorpama.

Yacruua Tpers
Po3se aocime 3as0anna 3.1-3.3, 3anucasuiu nogne ooIpyHmyeansi.

[Ilo6 nikBimyBaTH 3ami3HeHHs Ha 24 XB, NOTAr Ha IeperoHi 3aBIOBXKKH
120 kM 3011b1IHB WBHAKICTE HA 10 KM/roa MOpPIBHSHO 13 3aMJIaHOBAHOIO. 3
SIKOIO IIBHJIKICTIO MaB 1XaTH NOTAT?

Bigomo, 110 x; Ta x2 — KOpeHi KBagpaTHoro pisHsHusA x* — 10x + 12 =0. He

. “ s X X
PO3B’SA3YIOUH PIBHSHHS, 3HANITH 3HAUCHHSI BUpa3y —=+ —-.
X X
1 2

VY npsMOKYTHOMY TPHUKYTHHKY TiIOTEHY3a AOPIBHIOE 6 CM, @ TOCTPHI KyT —
30°. 3naiiaiTe JOBKHHY HaHOLIBIIOT CTOPOHH NOAIOHOIO HOMY TPHKYTHHKA,
II01a AKOTo AopiBHIoe 1843 o,



3ABIAHHY JEPXXABHOI IIZICYMKOBOI ATECTALII 3 MATEMATHKU

y4Hd/y4eHUuIi 9 Kaacy

npizBuIle, iM’s, 10-6aTHKOBI y4YH4 ( YYE€HUIL), BapianT No_3

3asoarHs 1-12 maroms no uomupu 8apiaHmu 8i0noegioeti, 3 AKUX mitbKu 0OUH €
npasunvHum. Obepims i no3Haume NPAgUIbHUN 8apiaHmM 8i10Nno8iol 8 mabuyl.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

1.10.

1.11.

BukoHaiiTe qi1eHHA 3—é- :19.
1 1 19 1

A 56— b 3— B 3— I —
= 6 - 114 L] 6 L 6
Slxe 3 uncen 3; 12; 14 € xopeHeM piBHsAHHA 2x — 5 = 237
OA3 OB 12 0B 14 [ I’ xomue
Busnaute macirab KapTH, KO 1 cM Ha KapTi BinoBizae 5 KM Ha MiCIEBO-
CTI. '
0 A 1:5000000 OB 1:5000
0B 1:50000 1 1:500000

Yepes aKy TOUKY MPOXOAUTh rpadik piBHAHHA y = 3x — 47 '
A AQ2;-2) OB B(-1;2) OB C(1;-1) OrD(;2)

NER

YoMy JOPIBHIOE 3HAYEHHS BHPAa3

Y nop 1 BUpa3y \[5
OA3 B9 OB 15 Or 3
YoMy N0piBHIOE 100yTOK KOPEHiB piBHAHHA x* + 15x + 6 = 07?
A6 OB 15 ' O B-15 Or-6

3HaliTh KOOPAMHATH BEPLIMHM NMapabomu y = (x —2)* + 1.
OA(1;2) OB (1;2) B2 1) Ore2n
Sxa byHKIis € 3pocTayoio?

OAy=5-x OBy=-5x [:IByz-;_E Ory=-5x

CKiNBKM CTTBHUX TOYOK Ma€ NpsMa i KoJo, JAiaMeTp SKOro JAOpiBHIOE 8 cM,
K110 MPsAMa po3MillieHa Ha BiACTaHi 5 cM Bij 1ieHTpa Koa?

[0 A Onuy [ B asi [ B sxoanoi I tpu

CropoHu napaienorpama AopiBHiol0Ts 10 cM 1 15 cM, a oauH 3 HOro KyTiB —
30°. 3HaiiaiTh IUIOLTLY Mapajeaorpama.

0 A 50 cm? 0 B 37,5 cm? 1B 75 cm? O 753 cm?

3Hai1iTh 30BHILIHIH KyT TP BEPIINHI MPAaBUIBHOTO LIECTHKY THHKA.

[ A 150° [0 B 60° [ B 90° 1 120°



1.12. [1pu sskoMy 3HA4YeHHi X CKaIApHHH NOOYTOK BEKTOpIB a(l;-1) i B(2x; 10)

2.1.

2.2.

2.3.

2.4.

3.1.

3.2.

3.3.

nopiBHwoe 10?7
OAS OBO OB 10 ar-s

Yacruna apyra
Po3e’sorcime 3a80anma 2.1-2.4. Bionoegiow 3anuwuime.

ITignpuemens noxaas xo 6auxy 40 000 rpm mix 15% piunux. Ska cyma 6yme
y HBOr'O Ha PaxyHKy 4epe3 2 poku?

3HalaiTe Mepmidid uneH apudmeruyHoi mnporpecii (a.), fAKWO as= 26,

dip = 56.

4

3HalIITE 00J1aCTh BU3HAYEHHS QYHKIT y = N =.
5+4x—-x

OOuucniTh CcKaMApHUA  J0OYTOK (5—25)(54—5), akwo |al=|b|=2,

.4(3, b)=60°.

YacTuna Tpers

Po3e’sioicime 3a60annn 3.1-3.3, 3anucasuiu nogre 0bIpYHMY6aHHA.
_ _ Txy+y =16,
Po3B’soKITE CHCTEMY PIBHAHB
| 7Txy—-x=13.
_ _ x*-x-620,
Po3B’s1kiTh CUCTEMY HEPIBHOCTEM )
4x(x—1) -~2(x+ 1) <8.

CTopoHH TPHMKYTHHKa JOpPiBHIOIOTH 8 cM, 9 cM 1 13 cM. 3HaiifiTe MeniaHy
TPUKYTHHKA, MPOBEACHY 10 HalOIbLIOT HOTO CTOPOHH.



3ABIAHHY JEPXKABHOI IIZICYMKOBOI ATECTALII 3 MATEMATHKHU
y4Hd/y4eHUuIi 9 Kaacy

npizBuIle, iM’s, 10-6aTHKOBI y4YH4 ( YYE€HUIL), Bapiant Neo_4

3asoarHs 1-12 maroms no uomupu 8apiaHmu 8i0noegioeti, 3 AKUX mitbKu 0OUH €
npasunvHum. Obepims i no3Haume NPAgUIbHUN 8apiaHmM 8i10Nno8iol 8 mabuyl.

1.1. 3Haiinite pi3uuio 6 rox 26 x8 -5 x8 17 c.

[JA1rox9xs OB31x8l17c¢
COB6ron2lxg17¢ COIr6rog20xs43 ¢
S 2 4
1.2. 3HalAITh pI3HULIO ———.
T po 5 15
6 6 12 2
OA — OB — OB — r —
20 15 75 - 15
1.3. Cepen opobiB 13119379 BKaXITh yCi Ti, AKi € IPaBHJILHHMH
ote p p 15 ’ 3 s 20 3 5 s 9 y ) P .
19 9 1 19 19 9 9 19
A..._._...,._.. B_’— B-—")_a_ I —
DISS I:I320 l:|1559|:|15
1.4. Cupocrits Bupas (x )% : x716. s
OAx? OBx" [0 Bx? Orx
1.5. OuiHiTh nepumerp P KBajpara 31 CTOPOHOIO a cM, ko 1,2 <a < 18.
OA24<P<3,6 | OB3,6<P<54
O0B48<P<7,2 Origs<prp<27
1.6. Bepumna sxoi 3 HaBeeHNX ITapaboa HaJIeXUTh OCi OpAUHAT?
OAy=x*+2x+1 OBy=(x+2)?
OBy=x>-1 Ory=(x-1>%+1
1.7. 3naiaite 3HauyeHHA QyHKUii y = -2x + 8, sike BIANOBia€ 3HAYEHHIO apryMe-
HTY 5.
A2 OB 1,5 OB-2 Or-25
1.8. Yomy mopiBHIOE cepeaHe 3HayeHHsa Bubipku 4, 5, 6, 7, 8, 8,9, 12, 13?
OA7 OB8 OBY arit

1.9. Ha skiit BizcTaHl Bif KiHIIB Bipi3ka 3aBJOBXKH 70 CM JIEKUTH TOYKA, KA
HOJILISE MOTO HA YACTHHHU Y RiJTHOIIEHHI 2 : 5?
[0 A 14 cm, 56 cm [ B 56 cm, 14 cm

] B 20 cM, 50 cMm 0T 70 cm, 50 cM
1.10. 3naiigiTe nuomy TPUKYTHHKA, MEPUMETP SAKOro AOpIBHIOE 18 cM, a paniyc

KOJIa, BIIUCAHOTO B lieii TPMKYTHUK, JOPiBHIOE 5 CM.
1 A 45 cm? ] B 90 cm? [ B 3,6 cm? [ I' 48 cm?



1.11. 3uaiinits miowmy pom0a, repuMeTp SKoro AopiBHI0E 16 CM, @ 0JIMH 3 KYTIB ~—

450,
[JASY2 o2 [IB 4v2 em? [OB16cw? [T 128 cm?

1.12, Slxuii 3 BEKTOpiB KOJiHEapHHI BEKTOPY a(l;1,5)?

2.1.

2.2

2.3.

24.

3.1.

3.2

3.3.

LJA69) OB@3;4) O B(1;2) LT (9;6)

YacTuHa apyra
Po3ze’soicime 3aeoanna 2.1-2.4. Bionogios 3anuwuime.

3HalgiTh KOOPAMHATH TOYOK IepeTuHy mpsmol y=3x+2 i mapabonn
y=3x>+6x-4.

YoMy HOPIBHIOE 3HAYCHHS .Bnpasy J (\/ﬁ - 4)2 + \/ (\/5 - 4)2 ?

3 Oakrepii B oprani3mi 3a 30 XBHIMHH YTBOPIOETbCA [IBl, KOJKHA 3 KHX 3a
30 XBMJIMHH 3HOBY JUTMTBCA HaBMuI 1 T. 1. Ckineku OGakrepiit Oyae B oprati-
3Mi 3 ofiHi€l OakTepii uepe3 100y?

OcHOBH NpSAMOKYTHOI Tpaneluii JOpiBHIOTE 2,5 ¢M 1 8,7 cM, a il rocTpui
KyT — 45°, 3HaiaiTh 110Uy i€l Tpanewii.

YacruHa TpeTs
Po3é’soicimb 3a60anna 3.1-3.3, 3anucaswiu nosHe o6IpyHmMyeaHHs.

JIBa TpaKTOpH, MPALIOIOYH Pa30M, MOXKYTb 30paTH IoJe 3a 4 roji. 3a CKiJIbKH
FOIUH MOXe 30paTH MOJIe KOXXEH TPaKTOp, IPalOIOYd CaMOCTIHHO, SIKIIO
OJMH 3 HUX MOXE 1€ 3p00HTH Ha 6 IO/ IBHALIE, HDK iHIIMH?
He BukoHY04H N0OYJ0OBH, 3HAHIITh KOOPAMHATH TOUOK HEPETHHY Ipadikis

byHKIiH y=L iy=9-x.
x—2

Y npsAMOKYTHY Tpanellito BucaHo koso. Touka JOTUKY ALIHTE Oinblry 6id-
HY CTOPOHY Ha BiApPi3KH 3aBAOBXKKH 4 ¢M 1 9 ¢M. 3HaliAiTh IIouIy Tpaneruii.



3ABIAHHY JEPXXABHOI IIZICYMKOBOI ATECTALIT 3 MATEMATHKHU

y4Hd/y4eHUuIi 9 Kaacy

npizBuIle, iM’s, 10-6aTHKOBI y4YH4 ( YYE€HUIL), BapianT No_5

3asoarHs 1-12 maroms no uomupu 8apiaHmu 8i0noegioeti, 3 AKUX mitbKu 0OUH €
npasunbHum. Obepims i no3Haume NPAasUIbHUL 8apiaHm 8i0no8iol 8 mabdAuyl.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

1.10.

YkaxiTh YHCIIO, AK€ QUIMTHECI Ha S 1 Ha 9.

[ A 8253 [0 B 2585 [ B 2358 [T 2835
3anuimiTe aecATkoBUi Apid 2,03 y BUTIAAlI MIIIAHOTO YHCIIA.

3 3 23 23
A ZE OB Eﬁ OB 00 ar =
SIkoMy OJIHOUIEHY JOPIBHIOE BUpa3 5x°)? « 0,4x)°?
0 A 2x%° O B 2xYy° O B 2x%* O T 2235
TMonaiite y Burnsai crenens Bupas (m*)® : (m® : m?).
O A m!s OB m' O B »? Or m»°
Bigomo, mo a > 0, b < 0. INopisnsiiTe 3 HyJeM 3HaYeHHs BApasy a°b?,
OA&b <0 OBdb >0
OB&b =0 [ ' nopiBHATH HEMOMTHBO

3HalAITh 3HaYEHHA 3MIHHOI X, IIPU AKOMY 3HA4Y€HHS BHApasiB 2x — 512 — 1,5x
pIBHI.

7
OA 14 05 2 O0B2 or 2
i _ x—2<-5,
Po3B’sKITH CUCTEMY HEPIBHOCTEH
{x <2x+6.

O A (-6; -3) O B (—o; -2) O B (-6; 3] [T (—oo; —6)

Ha 12 kaprtkax 3ammcano HatypaibHi yncna Big 1 mo 12. Ska iiMOBipHICTB
TOTO, N0 YHCJIO HAa HABMAaHHS BUOpaHiil KapTIl HE OIMUTHCA HALNO H1 HA 3,
H1 Ha 27

2 7 1 1

A — b — B - ar —

- 3 - 12 LB 3 2
Y pom6i ABCD xyt ABD nopiBHioe 75°. Homy nopiBHio€ Kyt BCD?
[0 A75° OB 30° [ B 140° [ 150°

3HaiiaiTh oy TPUKYTHHMKA, CTOPOHU SIKOTO JOPIBHIOWTH 7 AM, 24 1M i
25 oM.

[ A 42 o2 OB 126758 m2
[1 B 84 am? O 6358 a2



I.11.

1.12.

2.1.

2.2

2.3.
2.4.

3.1.

3.2.

3.3.

Cropona pom0a JopiBHIOE 5 ¢M, a JlaroHaas — 8 ¢M. 3HAMAITE 1HUIY Alaro-
Haje pomOa.

A 247 oM 0B 10 cMm O0B6cMm Or3cem
Bincrans mix Toukamu A(2; 2) 1 B(-2; y) nopiBHio€ 5. 3Hal1iTh 3HAYCHHS V.
OA-1;5 OB -2 OB6 Or-3;3

q“él::THHa apyra
Po3ze ‘soicime 3a60anns 2.1-2.4. Bionoegios 3anuuime.
[Tpu sxux 3HaueHHsAX b piBusauns Sx? + bx + 20 = 0 He Ma€e KOpeHiB?
30°
107 -15*

3HalAITh Meaiany i cepenHe 3HaueHHS BUOipku 35; 32; 48; 50, 56; 43; 2.

OOGuuCITiTh 3HAYEHHS BUPA3y

Ha croponax 4B 1 BC napanenorpamMa ABCD no3HaycHO BIATIOBIAHO TOYKH
M i K Tak, mo AM: MB=1:3, BK: KC=2:3. Bupasirs Bexktop KM ue-
pes Bextopu AB=a i AD=b.

YacTuna Tpers

Po3g’soicims 3a60anns 3.1-3.3, 3anucasuu nosHe ob6IpyHmyeamHs.

4 3 2

) : +2x° —

[ToOynyiiTe rpadik GpyHkuii y = ad x2 3x i
X

3HaliiiTh CyMy BCIX HATYpaTbHHX TPULHGPOBUX YKces, MEHIINX Bix 320, ski
KpatHi 3. A

BicexkTpuca npsaMoro kKyTta npsMOKyTHOTO TPUKYTHHKA JIIJIMTh TiIOTEHY3Y Ha
Bi/IpI3KH 3aBJOBXKKH 3 cM 1 4 cM. 3HaiAiTe pajiyc KoJjia, BIIUCAHOIO y TpH-
KYTHHK.



3ABIAHHY JEPXKABHOI IIZICYMKOBOI ATECTALII 3 MATEMATHKHU
y4Hd/y4eHUuIi 9 Kaacy

npizBuIle, iM’s, 10-6aTHKOBI y4YH4 ( YYE€HUIL), BapianT No_6

3asoarHs 1-12 maroms no uomupu 8apiaHmu 8i0noegioeti, 3 AKUX mitbKu 0OUH €
npasunvHum. Obepims i no3Haume NPAgUIbHUN 8apiaHmM 8i10Nno8iol 8 mabuyl.

1.1. ka3 HaBeeHUX HEPIBHOCTEH € HENPaBHIBHOIO?

[J A 3210 >-40425 086 -;-<§-
OB -V3>-5 0ro,s2>1

1.2, SIke 3 piBHAHB HE Ma€ KOpeHiB?
OA-5x=+3 [OB0-x=3 [OB0-x=0 [Oro5s-x=0
1.3. UYepes Ky TOYKY MPOXOJUTH rpadik piBHsSHHS 3y — Sx = 57 -

OAG25) LB (5;2) OB (2;5) Or2;-5)
1.4. CnpocTits Bupa3s (5a + 5) — (2 + a). “
[dAd4a+3 OB2a+3 OB4a+7 Or2a+7
57 5 '
1.S. Buxownaiite aiienns: — :—.
a a
a’ a®
EIA? EIB? [ B 54* I 54°
1.6. Po3p’skiTh piBHsAHHS 2x% = 18,
OA3 OB-3 O0B9 O0r-3;3
1.7. OuiniTs 3Ha4YeHHA BUpa3y x — 3, Akmo 8§ < x < 13.
OA-10<x-3<-5 OB2<x-3<10
OB5<x-3<10 rs<x<1o

1.8. VY mkineHoMy OackeTOonbHOMY TypHipi Opano yuacts 10 xoman, KOxHa 3
SIKHMX 3irpana OfIMH MaTy 3 KOXHOIO 3 peIutd koMaHd. CKilbkH BCHOTO MaTyiB
Oyno 3irpaHo?

[J A 100 matyis [ B 90 maruis
[J B 50 maruis [] I' 45 maruis

1.9. 3HaliaiTh YMUCaHUI Y KOJIO KYT, SKIIO BiH CIUPAETHCS HA AYTY, IK& CTAHOBUTD
— KOJa.
3

A 120° O B 60° [ B 90° 1 30°

1.10. JorxnHa Koa AOPIBHIOE 6T cM. 3HAHAITH TUIOLLY BIAMOBIIHOIO Kpyra.
] A 9nt cm? ] B 61t cm? [0 B 31 cM? I 187 cm?



1.11. 3naiigiTe pagiyc Koja, OINHCAHOTO HABKOJO TpPHUKyTHMKa ABC, skmo.

AB = 33 oM, ZC = 60°,
OA3cm OB 6cm OB V6 cm Or 32 oM

1.12. Touka M — cepeauna Biapizka AB. 3HaliAiTh KOOPAUHATH TOYKU M, SKIIO

2.1.

2.2.

23.

2.4.

3.1.

3.2

3.3.

A(-6; 7), B(2;-3).
0 A 4;-5) OB (-2;2) OB (2;-2) Or4;4
Yacruna apyra
Po3é’siorcime 3a60anns 2.1-2.4. Bionogios 3anuutime.

) 1 1
3Halia1Th 3HaYEHHA BHpa3 - )
oy 5- 3\6 5+ 3\/5

YoMy NOpPIBHIOE CyMa JIECATH MEpIIHX YieHIB apudMeTHIHOI nporpecii (an),
akuo as = -0,8, aj; =-2?

VY kopoOui exars KOBTi Ta O1akuTHI KynbkH. CKUIBKH y KOpoO1i OnakuT-
HHX KyJbOK, SKIIO >KOBTUX Y HiH 15, a fiMOBipHiCTs TOro, IO OOpaHa Ha-

, 1
BMaHHS KyJIbKa BUSIBUTBCS OIaKMTHOIO, IOPIBHIOE Z?

[Tepumerp piBHOOEapEHOr0 TPUKYTHHKA NOpiBHIOE 18 cM, a BHcOTa, omylle-
Ha Ha OCHOBY, — 3 cM. 3HaHITh TUIOLY TPUKYTHHKA.

YacruHa TpeTs
Posze’sorcime 3a6danns 3.1-3.3, 3anucasuiu nosHe o6TpyHmyeanHs.

Jns posdacysannsa 60 kr kaproruli Oyn0 3aMOB/IEHO MEBHY KIIBKICTB CITOK.
Yepe3 HENPUIOAHICTH MBOX 3 HUX Y KOXHY CITKY JOBEJIOCS MOKIACTH Ha 1 Kr
KapToIuli Oibuie, HX MIaHyBanocsa. Y CKUIBKH CITOK Manu po3dacyBaTu Ka-
proruio?

14 17
+ ‘
Jxr+3x—-10 4x=30

Y Kkoji no pizHi 60kW Big HOro meHTpa MpOBEAEHO NBI MapalieabHl XOPIH,
JOBXHMHHA SKHMX JOpPIBHIOIOTE 6 cM 1 8 cM, a BiACTaHb MDK HHUMH — 7 CM.
3HaiiniTe pajiyc Kona.

3Haiinite 061acTh BU3HAYCHHA QyHKUIT y =



3ABIAHHY JEPXKABHOI IIZICYMKOBOI ATECTALII 3 MATEMATHKHU
y4Hd/y4eHUuIi 9 Kaacy

npizBuIle, iM’s, 10-6aTHKOBI y4YH4 ( YYE€HUIL), BapianT No_7

3asoarHs 1-12 maroms no uomupu 8apiaHmu 8i0noegioeti, 3 AKUX mitbKu 0OUH €
npasunbHum. Obepims i no3Haume NpasubHUl eapiaHm 8i0no8iol 8 mad AUyl

1.1. OGumucnits 48,5: 10 +48 - %
O AS515 [0 b 34,85 0B 7,85 0 r351,875
1.2. 3anumite 3 xB 24 ¢ y ceKyHaax.
OA27c¢ 0B 324c¢ 0B 204c Ors4c
1.3. OOuucnits 3HaueHHs Bupasy (3,7 — 5,3) - (-0,5).
JAO0,8 0 B5-0,8 O0B-8 rs
1.4. Slkomy oxnouneny nopisHioe n106yTok —0,4a*b - 100a°6*?
0 A 443 O b 40485 [0 B 448 0 I —40a5h°
2
1.5. CnpoctiTh BHpa3 az +36, a .
a —-36 a+6
Oa-2 o OB 2 Or -2
a—6 a+6 a-6 a+6
1.6. Cxinbku KopeHiB Ma€ piBHAHHA 3x° — Tx + 4 =0?
[J A JIga [0 B onun [ B xoaxoro [J I' 6e3niu
1.7. 3uaigite Hyni QyHkuii y = £ 6.
LAS OB3 OB3;5 Or-3
1.8. SIka HMOBIPHICTBH TOrO, L0 NPH KWAAHHI IPAILHOTO KyOMKa BHMAAE YUCIIO,
KpatHe 3?
1 2 . 1 1
OA - OB = OB - ar -
3 3 6 2
1.9. Bwusnaure Bua tpukytHuka ABC, skwo LA = 37°, LB = 53°.
[0 A ToctpokyTHuii O B npamoxyTuuit
[] B Bu3HayuTH HEMOKIIMBO O I' tynokytHuit

- . . . 5 ‘ 1
1.10. 3HaiiaiTh BOUCAHUI KYT, IKHI CIHPAETHCS HA IYTY, 110 CTAHOBUTh — KOJA.

[J A 60° [ B 45° O B 30° 1 180°



1.11.

1.12.

2.1.
2.2,

2.3.

2.4.

3.1.

3.2

3.3.

3HaiiniTe CepeaHIO JIiHi piBHOGIYHOI Tpanenii, AKiuo ii 6iyHa cTOpoHa xopi-
BHIOE 12 cM, a nepuMeTp — 96 cM.
[JA72cMm [0 636 cMm 0B 32cMm 0T 38cm

3HAAITh JOBXKHUHY BEKTOpa MN (6; 8).
A 14 O0B2 OBI10 I 50

YacruHa apyra
Po3e’socime 3a80anms 2.1-2.4. Bionoegiow 3anuwiime.

3HaIITh 3HAYCHHSA BHPA3y (3 - \/?:)(5 + Jj‘:) - (\/5 - 1)2 .

3HalaITh pI3HUII0 apuPMETUYHOI Nporpecli, AKIIO CyMa NEPIIMX 11 CTa 4iie-
HiB Ha 50 OinpIna Biff CYMH CTa HACTYITHHX.

Yucno —3 € kopeHeM piBHAHHA x? + bx — 12 = (. 3HaiiniTs iHMIA KOpiHb piB-
HSHHS.

3HAMITE IUIOLLY MPAMOKYTHOTO TPUKY THHK, rineTeHy3a SKOro AOPiBHIOE
26 cM, a O1uH 3 KareTiB Ha 14 cM OiNBLIMH Bijg IHIIOTO.

YacTuHa TpeTH
Po3ze aoicime 3a60anna 3.1-3.3, 3anucasuiu noene obIpyHmMyeaHHA.

CKiJbKH TpaMiB 2-BiJICOTKOBOTO 1 5-BiICOTKOBOIO PO3UUHIB COJI NOTPIOHO
B3ATH, 11100 oTpuMaTH 270 r 3-BIACOTKOBOTO PO3YHHY?

CyMa pyroro i TpeTboro 4ieHiB TeOMETPHYHOI Nporpecii Ta pi3HUIS YETBE-
pTOro i Apyroro AopisHIOWTH 30. 3HAKMITS NEPIIHii WICH Mporpecii.

OcHoBHU plBH061q1101 Tparneii JopiBHIOITE 3 ¢M i 13 cM, a giaroHanb ,IllJ‘IHTB
i Tymuid KyT HaBIu1. 3HAMAIT TUIOULY Tpaneuii.



y4Hd/y4eHUuIi 9 Kaacy

3ABIAHHY JEPXKABHOI IIZICYMKOBOI ATECTALII 3 MATEMATHKHU

npizBuIle, iM’s, 10-6aTHKOBI y4YH4 ( YYE€HUIL), BapianT No_8

3asoarHs 1-12 maroms no uomupu 8apiaHmu 8i0noegioeti, 3 AKUX mitbKu 0OUH €
npasunvHum. Obepims i no3Haume NPAgUIbHUN 8apiaHmM 8i10Nno8iol 8 mabuyl.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4-

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

: 5
IIpu KoMy 13 3a[IpONOHOBAHUX 3HAYEHb X APIO0 — € HeNnpaBUIbHHM?
x

OAS OB7 OB 10 Oris
SIKy 4aCTHHY NIPSIMOKYTHUKA 3aTYLLIOBAaHO HA PUCYHKY?

1 1 1 3
OA = OB - B - r =
2 3 U 4 O 8
YoMy nopisHioe cyma 3,4 km + 700 m?
[0 A 703,4 km OB 4,1 km OB410mMm Or 1040 m
5x-20
C i i0 .
KOPOTITh Jpi Y
OaXts Op 22° OB — Or —
x+4 x—4

Binomo, o -9 <y < 6. OuiHiTh 3HAYEHHS BUPa3y % y-2.

DA—5<%y—2 <0 DB-—7<-§y—2 <-2

[]B—4<%y—2<0 DI:5<%y-2<—2

Po3B’sikiTh piBHAHHA (x — 6)(x + 7) = x°.
0A) 42 OB)6;7 O B) 42 On-7;6

3HaiAITh 3HAaYEHHsI apI'YMEHTY, IIpH AKOMY (QyHKUIA y = 2x — 5 HaOyBae€ 3Ha-
YEeHHA, Ke JOPIBHIOC 3.

OA25 ObB4 OB-1 Dr%

3HaiiAITh TPETIi iIeH reOMETPUYHOI MPOrpecii, AKIIO 1i NepuInii wieH b =9,
a 3HAMEHHUK g = —2.
[O0A225 OBS 0B 36 Or-36



1.9. 3naligiTe KaTeT NPIMOKYTHOTO TPHKYTHHKA, SKIIO HOTO 1HIIMI KaTeT i rino-

TEHYy3a BIATOBIIHO AOPiBHIOKTE 1 cM 1 /17 cM.

A 3V2 cm OB 16 cm 0B 18 cm T 4cMm
1.10. BuzHautre BUJ TPUKYTHHKA, CTOPOHH SIKOTO JOPiBHIOIOTH 26 cM, 24 cM i
10 cMm. ,
[] A ToctpokyTHHif O B TynokyTHwuii
[ B npsMokyTHUi . [ I BuzHauuTH HEMOXKITHBO

1.11. Y piBHoOeapeHOMY TPMKYTHHUKY OCHOBa OpiBHIOE 12 cM, a BHCOTa, MpoOBe-
JICHA 10 OCHOBH, — § cM. 3HAHAITh NEPUMETP TPHKYTHHKA.

[JA48cMm O0B22cm 0B 28 cm OTr32cm
1.12. [Ipu sKOMYy 3HaUCHHI X BEKTOPH ¢ (1;3)i d (3; x) nepreHAUKYIApHI?
A1 OB9 _ O B-1 Ors3

Yacruua apyra

Po3ze’soicime 3ae0anns 2.1-2.4. Bionoegios 3anutuime.

2.1. Ha xaym0i pocTyTh TIONBIIAHH H aMCTPH, 10 TOTO K TIOJBIIAHH CTAHOBJIATH
52% ycix kBiTiB. AicTp Ha kiIymOi pocte Ha 80 MeHILE, HIK TIOJBIIAHIB.
CKUJIBKH KBITOK POCTE Ha KITyM0i?

2.2. 3HalifiTh CyMy BOCBMH NEpPIUMX YIEHIB apu(pMeTHUYHOI mporpecii, akuio ii
NepPIIMHA YeH NOpIBHIOE 6, a UeTBepTHi NOpiBHIOE —2,4.
2.3. IliagkuparoTh ABi MOHETH. SIka HMOBIPHICTB, IO BUMAJE ABa repou?

2.4. OcHoBH MpsMOKYTHOI Tpaneuii JopiBHIOWOTh 10 cM i1 14 cm, a Ginbwmia 6iyHa
CTOpOHA — 5 cM. 3HAMITH IUIOLLY Tpaneuii.

YacruHa Tpers 4
Po3s soicims 3ae0anna 3.1-3.3, 3anucaswu nogne obrpyHmyeaHHA.
YHITY

3.1. Ilepuuwuii mcopy6 Banuth 96 nepeB Ha 2 rof WBKALLE, HDK ApYTHii 112 Takux
e nepeB. CKUIbKM AEpeB BAIHTh LIOTOAMHH KOXKHHUH JiicopyO, AKU[O mep-
LLIKIT BJIMTH 3a TOAMHY Ha 2 JepeBa Olnblie, HDK ApYyrui?

r

xy pAS 6,
3.2. Po3B’siKITH CUCTEMY PIBHSHb < X
2y
3xy+—=28.
k X

3.3. ITnowa tpuxytauka ABC nopisuioe 54 cm”. Ha ctoponi AB nosHauumm Toy-
ku D i E Tak, wo AD = DE = BE, a na cropoui AC — touku M i N Tak, uio
AM= MN = NC. 3naiinits miouty 4oTupukyTHuka BCNE.



3ABIAHHY JEPXKABHOI IIZICYMKOBOI ATECTALII 3 MATEMATHKHU

y4Hd/y4eHUuIi 9 Kaacy

npizBuIle, iM’s, 10-6aTHKOBI y4YH4 ( YYE€HUIL), Bapiant No_9

3asoarHs 1-12 maroms no uomupu 8apiaHmu 8i0noegioeti, 3 AKUX mitbKu 0OUH €
npasunbHum. Obepims i no3Haume NPAagUIbHUN 8apiaHmM 8i10No8iol 8 MabAUYL.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

1.10.

e - 1
Bukonaire nineHHs — : —

21 42

1 2 4
A - b8 B — r —
= 8 - = 49 - 49
CKinbKM KinorpamiB cyuieHuX rpubiB OTpHUMAIOTh i3 18 Kr CBIXMX, AKIIO 3
6 kr cBixux rpubiB otpumamu 0,9 xr cymenux?

[JAO09«kr 0B 5,4 xr [0 B 3,6 xr Or27«r

OOuucHiTh 3HaYeHHS BUpa3y —;-m +-§-n, aximo m = 70, n = -36.

OA2 054 - OB6 Ors
CkoporTiTh apibd M.

14a .
I:IAZ?—‘ Op =% OB 1-ab OCa-b

Y KOXHOMY KyIle BaroHa 4 Mmicusg. Y sSKOMy KyTie iJe macakup, SKIIO BiH
npuaAdaB KBUTOK 3 HOMepoM micis 197

JA4 OBS5 CO0B6 Or7
P03B’sKiTh HEPIBHICTB X° — 49 > 0.

O A (—e0; =7]0[7; +o9) OB (7;+)

L B (—eo; =7)(7; +e0) LT (=7; +eo)
Po3B’skiTh piBHsAHHA 1 — 2(x — 1) =x + 3. |
OA-2 OB0 OB-6 ar2

Biuiagauk BHic 10 6aHKy a rpuBeHs nig 10% piunux. Ckinbku rpoiueii Oyne
Ha paxyHKy BKJIQJHHKA yepe3 1 poKiB?
OAlLld Ob 1,1"a OB(1+0,1% OT{(+1,1%a

OpuH 3 KyTiB poM6a gopisHioe 60°. 3HalaiTh MEHILY AiaroHaas pom0Oa, K-
1110 HOoro cTopoHa AOpiBHIOE 15 cM.
CJA 15¢em C0B7,5cMm OB10cm Or30cMm

CrtopoHn NpAMOKYTHHKA JOPIBHIOWOTE 32 cM i 24 cM. 3HalIITh NOBXKHHY Jia-
roHaJli NpAMOKYTHHKA.

[ A 40 cm [0 B 80 cMm OB 8J7 cm OT 4J7 em



1.11.

1.12.

2.1.
2.2,

2.3.

24.

3.1.

3.2.

3.3.

Croponu napanenorpama JAOpPIBHIOIOT 5 CM 1 242 oM, a oxuH 3 KyTiB 1Opi-
BHIOE 45°. 3HalAITh MEHILy JlaroHaJb Napajiesaorpama.

OA V13 oM OB V33 cm OB 53 cm Or V73 oM

Busnaute KyToBHI Koe(illleHT NpsAMOi, 3aaHO1 piBHAHHAM 3x — y = 7.

OA-3 063 OB-1 Ori1

YacTuna apyra
Po3ze’soicime 3aedanns 2.1-2.4. Bionogidv 3anuutinie.

CnpocTiTs BHpa3 (7—-4\/5)(2+\/§)2 (7+4\/§).
CkiIBKM  IIIMX  YMCET MICTMTh MHOXKHMHA PO3B’A3KIB  HEPIBHOCTI

3-2x
3

-3< <17

aﬂlaqqﬂtna

CnpocTiTe BUpa3 ( -
a-11 a+ll 22

3HaiiaiTh KyT Mixk BekTopamu a (=2;2) i b (-3; 0).

YacTuna Tpern
Po3é axcime 3a60anns 3.1-3.3, 3anucaswiu nosue obIpynmyeanus,

JBa Manspu, npamoui pasoMm, MOXyThk nogapOyBatu napkas 3a 8 roa. 3a
CKLJIbKH FOJJMH MOKE€ BUKOHATH LII0 poOOTY KOXKEH 3 HHX, NPALIIOIOYH caMoOcC-
TIHHO, SIKIII0 OAHOMY VIS IIbOro NMOTPiOHO Ha 12 roj MeHIle, HiXK 1HIIOMY?

n

5x*-11x+2 x*-3x
x—-2 X
Bi4H1 CTOpOHM pIBHOOIYHOI Tpaneuii JOPiIBHIOWTH MEHLUIM OCHOB1 il yTBO-

pIOIOTD 3 OiNbIIOK OCHOBOI KyTH 1o 60°. 3HaiiiTh OLIbIIY OCHOBy Tpare-
11, SIKIIO MEHIIA OCHOBA JOPIBHIOE 5 CM.

[ToOynyiiTe rpadik ynkuii y =



y4Hd/y4eHUuIi 9 Kaacy

3ABIAHHY JEPXKABHOI IIZICYMKOBOI ATECTALII 3 MATEMATHKHU

pi3BUIlE, iM’s, 10-0aTHKOBI y4YH4 ( YYE€HUIL]), BapiauT Ne_10

3asoarHs 1-12 maroms no uomupu 8apiaHmu 8ionoegioetl, 3 SAKuxX miteKu 0OUH €
npasunvHum. Obepims i no3Haume NPAgUIbHUN 8apiaHmM 8i10Nno8iol 8 mabuyl.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

1.10.

ITopiBHsiiTe 24 XB i % TO/I.

[JA24 x> % Ton [ b ue MoxHa nopiBHATH
2 2
|:|B24XB<-5-r0,u I:ll"24x13=§ro,u
SIxa 3 YMCIOBUX HEPIBHOCTEH € MPABHIIBHOIO?
OA-7,5>-3,5 OB -45<-37
0B 999 > 1001 Oro<-27
Oxpyrnite uncno 4,38 1o aecATHX.
[0 A 438 064,39 CO0B4,4 Or4,3
SIkuit BUpa3 € KBaApaToM JBouNeHa 3a”b*?
O A 6a'%° O B 9a'%* O B 640" 01 94"
: . a—16 |

CkopoTiTh apib .

P Ja-4
OAVa-4 OB Ja+4 OBa+4 Ora-4
YoMy JOpiBHIOE CyMa KOpEHIiB KBaJPATHOTO piBHsHH: 2x° + 18x — 5= 0?
JA9 OB-25 O0B-9 Or-s

Slka cyma npupocTe Ha paXyHKY BKJIQJIHUKA 4epe3 piK, SKIIO BiH MOKJIaB 10
Oanky 500 rpx nig 15% piyHux?
[ A 575 rpu OB501,5rpu OBS07,5rpu O T 75 rpH

3HaiaITh LIOCTHH YJ€H apU(PMETHYHOI mporpecii, AKIO il MepLIMUHA YIeH
a; =34, apizuuusa d=0,2.
A8 0b4,2 [O0B44 Ori,z2

VY tpuxkyTtHuky ABC £ZA = 30°, £B =45°. SIka ctopoHa TPHKYTHHKA € Hali0i-
JBLIOKO? .
OAAC O B BC

[0 B Bu3HAYUTH HEMOXKIHBO OTr 4B
JIOBXKMHH CTOpIH Mapaneorpama BiIHOCATECS K 3 : 4, a Horo nepumerp 10-

piBHIOE€ 70 cM. 3HANIITE MEHIIY CTOPOHY Napasnenorpama.
JAS5cm 0B 30cwMm OB 15cm [T 60 cMm



1.11. HaBkono kosia oOmMMCaHO YOTHPUKYTHHK ABCD, y saxoro AB =14 cm,
BC =16 cM, AD = 18 cM. 3Hnaiinite goBxuny croponu CD.
[JA 14 cmMm 0B 28 cm OB 20cMm Or7cm

1.12. O6uuciite a-b, sxuwo |a|=35,|b|=4, (a; B) = 60°.

A 102 OB 1043 0B 2043 Orio

1.1. VYkaxits yci criiyibHI AUIBHUKH uncen 24 1 18.

OA2;3 [0B1;2;4;6 [01B2:4;6 Ori;2;3;6
1.2. Cxuibku KopeHiB Ma€ piBHAHHA 0 © x = —/37?

O A Bezniu 0 b onun O B xoauoro OT aea
1.3. OOGuuchiTh 3HaYECHHS BHPa3y ,f(Z : 32)2.

OA24 OB 18 O B36 Ore
1.4. CnpocTiTh BHpa3 Txts + ik 6.

1-3x 3x-1
1lx+11 1lx+11
OA-l Ob 1 OB — Or —
1-3x 3x-1

1.5. O6aacTio BU3HAYEHHS K01 3 PYHKLIH € NPOMIKOK (—o0; 3]7

OA y=3+x DBy=\[31+—x OB y=3—x Dr*"i@%

1.6. 3HailifiTh TOUKy nepetuHy rpadika ¢pynkuii y = Sx — 20 3 BicClo OpAUHAT.

O A(©0;4) O B (0; -20) OB (4;0) Or 40
1.7. Po3B’s3k0oM sikoi 3 HepiBHOCTEHH € unucao —27 .

OA-*-2x+3<0 OBx*—6x+8<0

OB-3x+1>0 Orsx-7>0

1.8. VY xopoOui € 42 kapTkH, npoHyMepoBaHi uucnamu Big 1 1o 42. Ska imMoBIp-
HICTBb TOI'0, 1I0 HOMEP HaBMaHHs B35TO1 KapTKH He Oyie kpaTHUM yucny 77

1 6 1 1
A — b — B — r -
- 6 - 7 - 7 = 5

1.9. Oanu i3 CyMDKHHX KYTIB YTPH4i OUIbIIMH BiA 1HIIOro. 3HaiAiTL rpamxycHy
MIpy MEHUIOIO 3 IIMX KYyTIB.
] A 144° O B 45° O B 135° Or3e6°

1.10. F'octpuii KyT npsaMoKyTHOT Tpanenii Ha 40° MeHILIKIA BiJ Tynoro KyTa. 3Haii-

AiTh FOCTPHH KYT. _
O A 70° 0 B 140° [ B 40° I 30°



1.11.

1.12.

2.1.

2.3.
2.4.

3.1.

3.2

3.3.

JIBl cTOpOHM TPUKYTHHKA JOPIBHIOIOTH 3 cM 14 cM, a KyT MK HUMH — 60°,
3HalaITh HEBIAOMY CTOPOHY TPHKYTHHKA.

A V37 cu OB V19 oM OBVIISem [OT V13 em
3naiitith 1oBKuHY BekTopa AB, sikuio A(=3; 4), B(=3; 1).

A J61 063 OB 5 ar Jil

.
Yactruua apyra
Po3se 'siocims 3aeoanns 2. 1-2.4. Bionosios 3anuutime.
Sk 1Ba yucna noTpidbHO MOCTABHUTH MK uMuciiamu 8 1 125, wod BoHM yci pa-
30M YTBOPHJIH I'€OMETPHYHY Nporpecito?
(x=1)(x+3)=(x+4)(x-4)>3,
Po3B’sKITb CUCTEMY HEPIBHOCTEH {2y — 5
3

> =3.

CnpocTiTh BHpa3 \/I 6+8a+a’, Ko a > —4.

IleprieHaARKysIp, POBEICHHIA 3 TOUKH NEPETHHY AiaroHaieil pomba 10 ioro
CTOPOHH, IIHTH 1110 CTOPOHY Ha BIAPI3KHM 3aBJIOBKKH 3 cM 1 27 cM. 3HalITh
oty pomoa.

Yacruna Tpers
Po3ze 'siacims 3ae0annsa 3.1-3.3, 3anucasuiu nogie odI1pynnmyearHs.

Tennoxin, Maloun BAACHY WIBHUAKICTL 32 KM/roz, npoiimoB 17 kM 3a Teuiero
piuKH Ha 2 roN WBULLE, Hi3K 75 KM npoTH Tedil. CKiIbKH Yacy NoTpidHO Ty-
pHUCTY, SIKHIi pyXa€eTbes Li€10 pIUuKOI0 Ha I10TI, 1100 npornucth 17 km?

[Tpu skoMy 3HaueHHI X 3Ha4yeHHs BHPa3iB 3x — 2, 2x +4 1 4x + 32 ¢ nocnigo-
BHUMHU YICHAMH F€OMCTPHUHOI nporpecii? 3HaiaiTh YIeHH Li€T nporpecii.

Touka nepeTHHy OiCCKTpHUC TOCTPUX KYTIB NpH Oinbliiil OCHOBI.Tpaneuii Ha-

JIKHUTD 1T MEHUIIH OCHOBI. 3HANITH NJIOLLY Tpaneuii, sKio it 014Hl CTOPOHHU
NopiBHIOKTE 15 cM 141 cm, a Bucota — 9 cm.



3ABIAHHY JEPXXABHOI IIZICYMKOBOI ATECTALII 3 MATEMATHKU
y4Hd/y4eHUuIi 9 Kaacy

pi3BUIlE, iM’s, 10-0aTHKOBI y4YH4 ( YYE€HUIL]), Bapiant No_12

3asoarHs 1-12 maroms no uomupu 8apiaHmu 8ionoegioetl, 3 AKUxX mitbKu 0OUH €
npasunvHum. Obepims i no3Haume NPAgUIbHUN 8apiaHmM 8i10Nno8iol 8 mabuyl.

1.1. Oxpyraite n0 AecaTkiB yucio 28,75.
[JA28 06288 [0 B30 r29

.7
1.2. 3anuumirth 50 M + 20 cM y CaHTUMETpaXx.

1

OA37cMm OFb 35; cM O B40cm Orsscm
1.3. SIkuii BUpa3 € KBagpaTOM OfHOWIeHa 3x*y*?
O A 6x%* O B 9x%* O B 3x'%* Or o'y
S 2 43m? -
1.4. Buxosnaiite BigHIMaHHI .t om — 3m 4n.
mn n
2 2
DAH+4mn 6n OB A2 +4
mn
C0B»+4 Or n+4m
m
24a*h
1.5. Cunpocrith BUpa3 ———.
p p 3a3b—-l
O A8a'p? OB8'»'® [OB0 'Y’ Oro8a's"

1.6. 3HaiiniTe 061acTh BU3HAYEHHS QYHKIIT y =+/x+5,
OA[-5+<) DOB(—=;-5]1  OBI[S; +e) O (—; 5]
1.7. SIxa 3 HepiBHOCTEH € XMOHOIO IPH BCIX 3HAYEHHAX X7
OAX¥+10<0 OB®x-5°20 OBx-1’>0 Or—="+10<0
1.8. Slka 3 moCnigOBHOCTEH € TEOMETPHUUHOIO MPOrpeciero?
[JA3;6;9;12 [ B 10; 20; 30; 50
0B 1;2;3;4 Or7; 14;28; 56
1.9. V tpuxkyrunky ABC BigoMo, 1m0 AB =5 cM, sinZAd = 0,3, sinZC = 0,6. 3Haii-

JiTh JOBXHHY cTOpoHHU BC.
OA12cum O0B25cm OB3cm Oris8cm

1.10. YoMy nopiBHIOE paziyc Kojia, BIMCAHOTO B MPaBUIbHMIl TPUKYTHHK 31 CTO-
poHoto 12 cM?

A 6J3 cum OB 3J3 ou OB 243 oM Or V3 cm



1.11. YV xoai Ha BiacTaHi 6 cM BiZ HOro LIGHTpa TNPOBEAECHO XOp/Y 3aBIOBXKKH

16 cm. Yomy nopiBHIOE paniyc Kona?
JA6cm OB 8cm 0B 10 cm Ori2zem

1.12. SIki koopauHaTH Mae oOpa3 ToukH A(—2; 5) npu CUMETPIT BIAHOCHO MOYATKY

2.1,

2.2,

2.3,

24.

3.1.
3.2.

3.3.

KOOpJAHHAT?

OA@2;5) OB (2;-5) O B (-2; -5) Ors;-2)

YacTuna apyra
Po3ze sorcimo 3ae0annsn 2.1-2.4. Bionosios 3anutuime.

[Ticna aBox mociiZoBHHMX 3HMWXKeHBb LiHM Ha 20% mada crana KOWTyBaTH
3200 rpH. Skoto 6yna moyaTkoBa HiHa madu?

7—2xS5'

3HalaiTh HalMEHIIHIT UM pO3B’A30K HEpIBHOCTI 2 <

Ckinbku uneHiB, 6inbpIMX BiA 5,2, MicTuTh apudmeTndna nporpecis 40; 37;

34;...7

OnuH 3 KareTiB MPAMOKYTHOTrO TPHKYTHHKA AOpiBHIOE 15 cM, a MeliaHa,
NpoBeJieHa JIo TinoTeny3u, — 8,5 cM, OOUUCHITE TIONTy JJAHOTO TPUKYTHHKA,

Yacruna Tpersa
Pos3s siocimob 3a60anns 3.1-3.3, 3anucaeuiu nogHe oOIpyHMy6aHH .

He BukoHyroun noOyn0BH, 3HAHAITH KOOPAUHATH TOYOK - IepeTHHY rpadikis
dyHKuiit y=x+ 61y =2x"-3x +6.

# -
JloBeiTh, 110 HepiBHICTH 5a° + 12a — 4ab + 4b* + 9 > 0 BHKOHYETHCS TIPH BCiX
3HAUCHHAX a 1 b.

HoBeniTh, 1m0 YOTUPHKYTHUK ABCD 3 BepmnHamu B Toukax A(-2;-1),
B(=-3; 3), C(1; 2), D(2; —2) € pombom. ‘



y4Hd/y4eHUuIi 9 Kaacy

3ABIAHHY JEPXKABHOI IIZICYMKOBOI ATECTALII 3 MATEMATHKHU

pi3BUIlE, iM’s, 10-0aTHKOBI y4YH4 ( YYE€HUIL]), Bapiaut No_13

3asoarHs 1-12 maroms no uomupu 8apiaHmu 8i0noegioeti, 3 AKUX mitbKu 0OUH €
npasunvHum. Obepims i no3Haume NPAgUIbHUN 8apiaHmM 8i10Nno8iol 8 mabuyl.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

1.10.

3HalnITh HEBLIOMMIT WwieH nponopuii 15 : x =30 : 10.

OAs 05620 OB % ars3
Cepen HaBeieHHX 3aNKCIB YKXITh HENPABWILHY MPOIOPILIIO.
O0A25:20=10:2 O0B18:9=6:3
O0B2:6=3:9 Oriz:4=27:9

3HailiaiTe 3HaUYEHHS BUpa3y (—2)'2 +2,5 —(\/ﬁ )U.
OA2S OB 1,75 OB 1,5 ari,2s
m’+m’n_m®+2mn+n’

3 .
m mn

CnpocTiTh BHpa3

m-—n mn m+n n
DA e HES b= br o
dynkuio 3axano ¢popmyoro fx) = x* + 4. 3uaiinite f{3).

OA4 OB6-13 OB 13 aor-s
3HaiiiTh AMCKPHMMiHAHT KBAPaTHOTO PiBHAHHA 3x° + 2x — 1 =0.
OAl O6 16 OB Vi6 Ors3

SIka 3 HaBeJICHUX CHCTEM HEPIBHOCTEH HE MA€E po3B’sI3Ky?

DA{x2—3’ DE{xS—?:, DB{xS—3, Dr{x2—3,

x>7 x>7 x<7 x<7

IIBuakicHui noi3a pyxaerbes 31 mBuAKICTIO 108 xM/roa. Bupasite #oro
IIBUAKICTh Y METPAx 3a XBUJIHHY.
[J A 18 m/xB O b 180 m/xB OB 1800m/xs [T 1080 m/xs

YoMy AOpIBHIOE IUIONIA MapajiesiorpaMa, CTOPOHH AKOTro JAOPIBHIOIOTH 8 €M 1
3 cM, a KyT MDK HUMH — 45°7

OA 62 cm? OB 6\/5 cM> OB 1242 om? ar 123 com?

Xopau AB i BC xona, 306pa>keHOro Ha pUCyHKy, aopiBHiolote  4A___B

itoro paniycy. Homy nopisHioe kyt AOC? . C

0 A 120° OB 150°
[ B 3anexurs Bix paniyca kosna Or 160°



1.11.

1.12.

2.1.

2.2,

2.3.

2.4.

3.1.

3.2.

3.3.

Biapisok AC — niaMerp KoJsa, 300pa)K€HOro Ha DPHCYHKY,
o = 55°. SIka BeauuuHa kyTa [3?

OO0 A75° OB 55°

[0 B 35° O e65°

3HAIAITE KOOPAMHATH Pi3HHII BEKTOPIB @ i b, 300pake- 2

HHUX Ha PHCYHKY. | alb/

O A (-5;-1) OB NA
OB(1;7) Ore1;7 1 I

YacTtuHa apyra
Poze ssorcime 3ae0anns 2.1-2.4. Bionoegios 3anuwtime.

SIky cymy rpouieit cnix nocraButa B Oank mig 10% piunnx, mo6 udepes
2 pokH Ha paxyHKy ctano 4840 rpH?

3uaiiaite uyai gynxuii y = x* — 8x* - 9.
(x+3)(x=5)<x(x+9)+7,

Po3B’s13aTH cUCTEMY HEPIBHOCTCH
3x=-0,4<2(x+0,4).

3HaHaITh NOBKUHY Meaiauu AM TpukyTtHHka ABC 3 BeplIHMHaMH B TOYKaxX
A(-8; —4), B(10; 6), C(-6; —14).

YacTtuua Tpers
Pos3eé’soicimv 3as0anns 3.1-3.3, 3anucasuiu nogme o0IpyHNYBaAHHA.

JIBa oneparopu KOMIT HOTEPHOr0 HAOOpy, MPALIOK4YH pa3oM, HaOpalu pyKo-
nuc nocibuuka 3a 12 roa. 3a CKibKM T'OAMH MOKE BMKOHATH L€ 3aBIaHHs
KOKEH OIIEpaTop, Npalol0uy CaMOCTIHHO, SKIIO OJUH 3 HUX MOXE Li¢ 3po-
OuTH Ha 7 TOA IIBH/LIE Bif 1IHILIOTO?

HOBQI{]TB 110 HpH BC]X IIIHCHPIX 3HAYCHHAX X BHKOHYETHCH HeplBHlCTb
(2x + 5)2x = 5) — (3x = 2)* < 2(x — 12).

OcCHOBH MPsAMOKYTHOT Tpanelii 10piBHIOOTE 24 ¢M 1 16 cM, a giaroxasns € 6i-
CEKTpHCOI0 i rocTporo Kyta. OGYHMCHITh MOy Tpaneuii.



y4Hd/y4eHUuIi 9 Kaacy

3ABIAHHY JEPXXABHOI IIZICYMKOBOI ATECTALIT 3 MATEMATHKHU

pi3BUIlE, iM’s, 10-0aTHKOBI y4YH4 ( YYE€HUIL]), BapianT No_14

3asoarHs 1-12 maroms no uomupu 8apiaHmu 8i0noegioeti, 3 AKUX mitbKu 0OUH €
npasunbHum. Obepims i no3Haume NPAasUIbHUL 8apiaHm 8i0no8iol 8 mabdAuyl.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

1.10.

OO6Guucaite 5,6 - 10.
[0 A 506 OB 50 OB 14 Orse

AR A
3HalaITh Z B11 uuciaa 500.

OA 125 0 5375 OB 125 Or 375
3HaiaiTh 3HaYeHHs BHpa3y x + 0,5y, akmo x =4, y =-3,4.
OAS57 OB -5,7 O0B-23 Or23

SIxa mapa umcen € po3B’A3KOM piBHSIHHS Sx + 3y = 57

OA@; D OB (2;-2) OB(-1;2) Or ;0
CrnpocTith BHpa3 6+/8 —/32.

OA6/2 - OBs&Y2 OB 42 Or 1242
SIxe 3 piBHAHB HE Ma€ KOPEHIB?

OAX-6x+5=0 OBx*-9x-5=0
OBx*—4x+4=0 Orx-2x+9=0

OuiHiTh 3HaUeHHs BUpady 4a — 1, axuio 1 <a <S5.
JA4<4a-1<20 OB3<4a-1<19
OB-19<4a-1<-3 Oro<da-1<4

3HalAITh M ATHIT YeH apudMeTHIHOT Tporpecii, nepuMi YIeH saKei Nopis-
HIO€ 8, a pi3HuLA AopiBHIOE 0,5.
OA9 0610 B3, aros

Ha piBHHUHHIH MICIEBOCTI 3 TOYKH, sIKA 3HAXOJMUTHCS Ha 3eMJIl HAa BIiACTaHI
15 M BiJl OCHOBH €JIEKTPHYHOT ONIOPH, BUAHO LI ONOPY NiJ KyToM 45° 110 ro-
pU30HTY. SIka BUcOTa onopu?

OA 153 M | 0B 15 M

OB75m [ I ycraHOBUTH HEMOXIIHBO

YoMy H0OpIBHIOE MEHILIA CTOPOHA Mapajlesiorpama, K10 BOHA YTpHYl MEHIIa
BiJI iHILIOT CTOPOHH, a NEPUMETP NapajienorpamMa aAopiBHio€ 40 cM?

CJASceMm 0B 10 cm DB?CM Or i15cm



1.11. 3a janumu, HaBEEHUMH Ha PUCYHKY, 3HaHITH BUCOTY JIEpEBa.

/m E.%%

e VI » 12 M
[JA3M OB5M COB6M Orsm
1.12. Jlano touku A(-1; 2) 1 B(3; 1). ?:Hai’uli'rb KOOpAUHATH BEKTOpa AB.
O A 4B(4-1) OB 4B(—4;-1)
OB 4B(4;1) Or 48(-41)

Yacruua apyra
Pos3e’socime 3a60anna 2.1-2.4. Bionogids 3anuwime.
2.1. SIkoro HaiiGinbloro sHaueHHs HaGyBae GyHKLiA y = —9x° — 6x + 197
2.2. Po3B’soKiTh piBHAHHA X° — 4x* —dx + 16 = 0.
2.3. 'V sxiit Toumi rpadik ¢yukuii y = 3x* + bx + 12 neperunac Bich opaunat?

2.4. Jliaronani Tpaneuii ABCD (AD||BC) neperunatoteess B Toumi O,
BO:0D=2:17,BC= 18 cM. 3Haiinite ocHOBY AD Tpaneuii.

YacTruHa TpeTs
Po3se’socime 3a60anns 3.1-3.3, 3anucaswu nogne o6IpyHmysanns.
3.1. CKﬂame KBaJpaTHe PiBHAHHSA, KOPEHi AKOro Oinblli Bif KopemB PIBHSIHHSI
x* + 3x — 7 = 0 Ha OZIMHALYO.
x*+3x* -4
x*+4

3.2. Tlo6yayiite rpadik QyHKIii y =

3.3. biuna cTtopoHa piBHOO€APEHOr0 TPMKYTHHKA TOYKOI JOTHKY BIIMCAHOTO KO-
na IiMMThCA Yy criBBiaHOUIeHH] 8 : 9, paxylouu Bil BEpIIMHHU KyTa IIPH OCHOBI
TPUKYTHHKA. 3HAAITH MEPUMETP TPUKYTHHKA, SIKIO pajilyC BIIMCAHOTO Kojia
JIOpiBHIOE 16 cM.



y4Hd/y4eHUuIi 9 Kaacy

3ABIAHHY JEPXKABHOI IIZICYMKOBOI ATECTALII 3 MATEMATHKHU

pi3BUIlE, iM’s, 10-0aTHKOBI y4YH4 ( YYE€HUIL]), BapianT No_15

3asoarHs 1-12 maroms no uomupu 8apiaHmu 8i0noegioeti, 3 AKUX mitbKu 0OUH €
npasunvHum. Obepims i no3Haume NPAgUIbHUN 8apiaHmM 8i10Nno8iol 8 mabuyl.

1.1.

1.2.

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1 .7.

1.8.

1.9.

3HAHIITh CYyM -g+-l-
MWITY .
1 2 15 3
A — b — B — I —
- 7 - 28 D 28 = 11
KopeHeM sKoro piBHAHHS € YHCIIO 67
OAx-13=30 OB6:-x=56
OB49:x=7 - Ora25-x=19
dyukuio 3anaHo popmynomo fx) = x* — 6. 3uaiinite f-2).
OA-10 OB-2 0B -4 ar?2
Tonaiite y Burnani crenens (b%)° : (5%)°.
O A » OB 5 OB »* ars
2
Copocrits Bupa3z 3m — om_+ 2.
3m
2 1 2 1
A — b —— B — I —
O 3m O 3 O 3m s 3
3HaiiAiTh KOOPAMHATH BEPLIHHH Mapaboiu y = x° — 3x + 2.
O A (-1,5; 0,25) [ B (1,5;-0,25)
[ B (-1,5; -0,25) 1 (1,5;0,25)
SIka 3 HepiBHOCTE € XHUOHOI NPH BCIX 3HAYEHHAX X7
OA-(x+1)Y<0 OBx*+9<0
OBx+3)°>0 Or-*+9<0

¥ xopoOui nexars 6 3eIeHHX KyJbOK 1 KUIbKa CHHIX. CKIJIBKH CHHIX KYJIBOK
y KopoOlii, AKILO HMOBIPHICTB TOrO, 1110 BUOpaHa HaBMaHHSA KyJIbKa BUSABHUTE-

i 2
CA CHHBOIO, JOPIBHIOE '75"?

O A 4 xynbku [J B 8 xynsok

[J B 10 xynsok [ I' 2 kynpku

PizHunsa ABOX KyTiB mapanesorpama nopisHioe 20°. 3HaiiaiTe MEHIIMHA KYT
napainenorpama.

[ A 40° O B 80° ] B 70° [ I 60°



1.10.

1.11.

1.12.

2.1.

2.2,

2.3.
24.

3.1.

3.2.

3.3.

OOuuCHiTh IOy TPHKYTHHKA, ABI CTOPOHH KOO JOPIBHIOIOTE 6 cM i 1 cM,
a KyT MDK HUMH — 30°,
3f

3

DAECMz OB 3 cM? 22 om0 T 343 om?

Touka O — LEHTp NpaBHIBHOTO WecTHKyTHUKA ABCDEF. B C
Vkaxith 06pa3 TpukytHuka ODE npH MOBOPOTiI HAaBKOJO A'A
ToukH O 3a TOJMHHMKOBO CTPLIKOIO Ha KyT 120°. A D
[0 A AO4B 0 B AOBC "

(1 B AOFA CI T AOEF F £
JlaHo piBusHus Kona (x + 7)* + (v — 4)2 = 16. YoMy nopiBHioe paziyc kona?
A8 OB4 OB16 Ore

YacTruHa apyra
Po3é socimv 3a80anna 2.1-2.4. Bionogidw 3anuuime.

[IpuBe3eni B MarazuH (pyKTH NpOJAlH MNPOTATOM JBOX JHIB. 3a mepiuui
7 . : . : :
AEeHb NPOAAIN 15 ycix ¢pyxriB, a 3a aqpyruii — Ha 18 kr Oinslue, HiX 3a ne-

puinid. CKinbkH Kinorpamis (pyKTiB MpOJany B Mara3uHi 3a asa aHi?

-5
a

-3
: 2 ‘ . .
[TepetBOpiThs BHpa3 (F) -(a*b") TaK, 100 BIH HE MICTHB CTECIICHIB 3

Bi’ eMHUM [MOKA3HUKOM,
IMpu AKHX 3HAYCHHAX g PIBHAHHA X° — X + a — 5 = 0 He Mae KOpEHiB?
Ha croponi AD napanenorpama ABCD mo3HadeHo Touky K Tak, IIO

AK : KD =1:3. Bupasits Bexrop BK uepe3 Bektopu a i b, ne a= AB,
b= AD.

YacTuna Tpersa
Po3é’socime 3a60anns 3.1-3.3, 3anucasuu nogne o01pyHmyeamHs.

Po3B’skiTh rpadiyHO HEPIBHICTD Jx<6-x.
x?—6xy+9y* =4,
xy—3y* =6.

Y piBHOOIUHYy Tparnenilo BIMcaHo Koyo. biuHa cTOpOHA TOYKOK JOTHKY Ji-
JIUTHhCS HA BiAPi3KK 3aBAORXKKU 16 cM i 9 cM. 3HaiiaiTs muonry Tpaneunii.

P03B’sKITH CHCTEMY PIBHSHD {



